

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Анцуповой Александры Сергеевны на тему «Развитие инструментария обоснования решений в сопряженных задачах выбора/конкуренции (на примере кадрового обеспечения предприятий легкой промышленности)», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.02.22 – Организация производства (текстильная и легкая промышленность)

Тема, избранная А.С. Анцуповой для исследования, является весьма актуальной. В организации и управлении производством, как и в других областях деятельности предприятий, ключевой функцией является принятие решений. Вопросам моделирования ситуаций выбора решений посвящено много работ, использующих различные теоретические основания. Автор данной диссертации, как можно понять из автореферата, рассматривает важное направление в теории.

В диссертации предлагается подход, позволяющий отразить в формальных моделях особенности, характерные для задач принятия решений при способности объектов выбора проявлять активность и влиять на конечный результат. Вполне правомерно автор рассматривает задачи выбора в их связи с задачами анализа и оценки конкуренции между объектами.

Предложенный автором вариант описания и оценки степени рациональности субъекта, принимающего решение, и поведения объектов, допускающих искажение своих характеристик с целью увеличить свои шансы быть выбранными, отличается новизной и представляется весьма интересным с теоретической и практической точек зрения.

Также к числу новых научных результатов автор правомерно относит предложенную в диссертации методику количественной оценки конкурентоспособности объектов как вероятности для каждого из них быть выбранным в конкретной ситуации конкурентного выбора. Предложенная методология и конкретные инструменты в виде моделей и методов анализа и принятия решений, судя по автореферату, вносят заметный вклад в развитие теории и практики работы с кадрами на предприятиях.

При общем положительном впечатлении о диссертации, возникающем при чтении автореферата, следует отметить и ряд вопросов, оставшихся не вполне ясными. Так, в частности, в автореферате (с.13) недостаточно раскрыто содержание задачи выбора абитуриентами направлений

профессиональной подготовки в учебных заведениях и полученные автором в этой задаче результаты.

Приведенное в автореферате краткое описание задачи выбора работодателем среди нескольких претендентов работника для назначения на вакантную должность (с. 14) не создает представления о ее содержании, методе решения и полученных результатах.

По представленному автореферату можно сделать вывод о том, что диссертация Анцуповой Александры Сергеевны на тему «Развитие инструментария обоснования решений в сопряженных задачах выбора/конкуренции (на примере кадрового обеспечения предприятий легкой промышленности)» соответствует требованиям, изложенным в п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней» ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, ее автор Анцупова Александра Сергеевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.02.22 – Организация производства (текстильная и легкая промышленность).

Руководитель компании  
«Финнавтопартц»  
кандидат технических наук

07.12.20

Компания «Финнавтопартц»  
<https://finnautoparts.ru>

Контактный телефон: 944-22-75, 8(812) 748-25-25

Электронная почта: [944-22-75@gmail.ru](mailto:944-22-75@gmail.ru) E-mail: [mail@finnauto.ru](mailto:mail@finnauto.ru)



Ильинский Вячеслав Валерьевич